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VRTEC NA OBISKU

Doživetja, ki nam jih ponuja narava
Vrtec v Zavrču ima to predno

st, da ga z vseh strani obdaja 
narava. Lahko bi ga kar 
poimenovali Vrtec v naravi. 
Narava je ena od tistih vre
dnot, ki ima že sama po sebi 
privlačno moč. Pri vrednotah 
pa obstaja neka zakonitost, ki 
pravi, da se jih ne da učiti, te
mveč jih je treba živeti. In mi v 
vrtcu si želimo živeti z njo in 
se z njeno pomočjo tudi notra
nje obogatiti.

presenečeni, kako enostavno je 
navdušiti najmlajše k takim deja
vnostim. Tako smo se spremenili v 
prave male raziskovalce.
Bilo smo tudi mali popotniki, saj 

\ smo obiskali prijatelje v vrtcu v 
Cirkulanah, pokukali med grajske

nje pa se razvije šele takrat, kadar 
smo pozorni. Poskušali smo biti po
zorni na vsako malenkost: ptice in 
njihovo petje, zvoke, šumenje,

Zato smo v teh pomladnih dneh 
veliko časa preživeli v naravnem žuželke, 
okolju. Težava današnjih ljudi je v drevesa.

tem, da tudi takrat, kadar so v nara
vi, ne znajo videti, občudovati in 
prisluhniti. Občudovanje in zanima- |\
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Še pred občinskim 
praznikom po novi 
cesti v Korenjak

Str 5

Minula nogometna 
sezona najuspeš
nejša za NK Zavrč

Str. 16

Poslej tudi ločeno 
zbiranje odpadkov

Str. 5

V vroče poletne dni z Dober den...

Je čas počitnic in dopustov, čas oddiha in dobrih zabav. 
Da, to je tisto tapravo poletje, ki si ga zaželimo vsako leto 
znova. Letošnje smo dočakali v vročini in soparci z viso
kimi temperaturami in ravno v tistih dneh smo pripravlja
li tudi završko občinsko glasilo Dober den, pa verjemite, 
da nam je bilo ob tem pošteno vroče. Tudi zato, ker je bilo 
na borih 16 strani težko strpati vse zapisano in pripra
vljeno, a prednost smo tokrat dali našim počitnikarjem. 
In o čem pišemo tokrat? O tem se boste prepričali sami. Ko 

boste listali in prebirali sestavke, boste med njimi razbrali, 
da seje od zadnje pomladne številke zgodilo kar nekaj za
nimivosti, o teh seveda poročamo. V vodstvu občine so 
imeli ves čas zadosti dela, župan Miran Vuk se je s člani 
občinskega sveta sestal nekajkrat, a najbolj vroče je bilo 
na sestanku, kjer so govorili o izgradnji ceste v Korenjak. 
Tam so se zdaj tudi najbolj glasni pomirili, cesta je v gra
dnji in dokončana bo zagotovo do občinskega praznik v 
septembru. Korenjačanom bo s tem izpolnjena velika 
želja, poleg vodovoda bodo bogatejši še za asfaltno cesto. 
Bo to prineslo tudi več življenja v Halozah?
A v Halozah je tudi v juliju lepo, prijetno. Vinska trta seje 

razbohotila, sončni žarki jo razvajajo in pričakovati je 
(če le vreme ne bo prineslo kaj hujšega!) spet dobro vinsko 
letino. Vinogradniki imajo polne roke dela, tudi tisti redki 
poljedelci, ki so s polj že uspeli spraviti letošnji žitni 
pridelek. Na naslovnici smo ujeli spravilo ječmena.

Če pa niste med vinogradniki in poljedelci, pa tudi ne 
med vrtičkarji, potem je verjetno poletje za vas čas počitka, 
lenarjenja - skratka čas dopusta. Naj bo čim bolj prijeten, 
čim daaaaljši in kar najbolj zabaven, tako kot želimo 
vesele in zabavne počitnice našim šolarjem, ki bodo v 
šolske klopi znova sedli 1. septembra. Ampak do takrat je 
še daleč, tako kot je daleč do občinskega praznovanja, ki 
bo v završke konce in med ljudi spet vneslo nekaj več vese
lja ter zadovoljstva.
V pričakovanju občinskega praznika, v pričakovanju po

letja in sonca vam podarjamo še Dober den, domače no
vice za vsako hišo. Imejte se lepo, kjerkoli in kamorkoli že 
boste odšli, če pa boste doma, potem naj vam bo tudi v 
Halozah prijetno.

Podžupanu Petru Vesenjaku, članu uredniškega odbora 
in našemu prijatelju, pa želimo čim prejšnje okrevanje in 
v bodoče trdnega zdravja!

Tatjana Mohorko

Dober den je glasilo občine Zavrč, ki glasilo tudi izdaja. Uredništvo: Peter Vesenjak, Tatjana Mohorko, Dani
ca Bratuša in Lidija Domjan. Fotografije: T. Mohorko, R. Škrjanec in arhiv društev. Oblikovanje: Vejica, Rado 
Škrjanec s.p. Tisk: Grafis Rače. Naslov uredništva: Občina Zavrč, Zavrč 11, 2283 Zavrč. Telefon: (02) 
762-01-50, 761-1801. Glasilo občine Zavrč Dober den je vpisano v evidenco javnih glasil, ki jo vodi Ministrst
vo za kulturo pod zaporedno številko 1613- Natisnjeno: 500 brezplačnih izvodov 
www.spodnje-podravje.com/doberden.html
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IZ SEJ OBČINSKEGA SVETA
34. REDNA SEJA

V petek, 13- aprila 2002, se je 34. re
dne seje občinskega sveta udeležil na
mestnik komandirke, gospod Polič, ki 
je podal poročilo o delu policije za leto 
2001. Iz poročila je razvidno, da je po
licija v letu 2001 zaznala 133 kaznivih 
dejanj, kar predstavlja 16,5% povečanje 
glede na enako obdobje v letu 2000. 
Skupna preiskanost kaznivih dejanj se 
je dvignila iz 64,86% v letu 2000 na 66, 
17 % v letu 2001. Še posebej vzpodbu
dno pri tem je, da se je dvignila preiska
nost dveh najpogosteje obravnavanih 
kaznivih dejanj- tatvin in velikih tatvin, 
katerih število se je v letu 2001 glede na 
leto prej povečalo.
V letu 2001 so obravnavali 447 

prekrškov s področja javnega reda ali 
7,45% več kot v enakem obdobju leta 
2000.

Prometno varnostne razmere na 
območju PMP Zavrč so bile v letu 2001 
ugodne. Obravnavali so 123 ali 2,4 % 
več prometnih nesreč kot v enakem 
obdobju leta 2000. Največ obravnava
nih prometnih nesreč je bilo I. katego
rije. Zaradi prometne nesreče na 
našem območju, pa v letu 2001 ni umr
la nobena oseba. S področja cestnega 
prometa so v letu 2001 ugotovili 3.658 
kršitev cestno - prometnih predpisov. 
Državno mejo na mejnem prehodu za 

mednarodni promet Zavrč je presto
pilo 1.209.641 potnikov ali 21% več kot 
leta 2000. Za 16% se je povečalo tudi 
število motornih vozil na MP Zavrč, naj
bolj promet avtobusov /+30%/, tovor
nih vozil /+23%/ in osebnih vozil 
/+1496/. Mejni prehod za meddržavni 
promet: meje je v letu 2001 prestopilo 
162.900 potnikov od skupno 79-842 
vozilih.
Zaradi neizpolnjevanja pogojev za 

vstop v državo so na mejnih prehodih 
zavrnili skupno 519 tujcev. Odkrili so 7 
ponarejenih potnih listin, obravnavali 
pa so tudi 246 ilegalnih pribežnikov.
V nadaljevanju seje je občinski svet 

obravnaval zaključni račun. Prihodki 
po zaključnem računu za leto 2001 
znašajo 194.106.892 SIT odhodki pa 
196.728.352 SIT. Presežek odhodkov 
nad prihodki za leto 2001 znaša po za
ključnem računu proračuna občine 
Zavrč za leto 2001 v višini 2.621.460, 
SIT.

Presežek odhodkov nad prihodki se 
bo pokrival iz presežkov preteklih let.
Realizacija vseh odhodkov je dosegla 

višino 196.728.352 tolarjev in je dose
gla 95% predvidenih odhodkov.
Delež realiziranih odhodkov po dejav

nostih je naslednji:

Dejavnost občin
skih organov in 
uprave

11,69%

Družbene deja
vnosti 25,10%

Sredstva za razvoj
gospodarskih
dejavnosti

0,59%

Cestno gospodar
stvo 30,21%

Komunalno gos
podarstvo 26,16%

Stanovanjsko gos
podarstvo 0,15%

Urejanje prostora 1,37%

Varstvo pred na
ravnimi ne
srečami

1,91%

Druge javne po
trebe

2,82%

Na isti seji so v nadaljevanju 
imenovali Jožico Bratuša kot predsta
vnika občine Zavrč v Svet območne 
izpostave Ptuj Javnega sklada RS za 
kulturne dejavnosti. Občinski svet je 
imenoval tudi predstavnika občine 
Zavrč v Svet zavoda OŠ Cirkula- 
ne-Zavrč: g. Dušana Rojka iz Zavrča 
7a in Petra Vesenjaka st. iz 
Turškega Vrha 1.
Obravnavala se je tudi vloga Upravne 

enote Ptuj o sofinanciranju informa
tizacije krajevnega urada Zavrč. Sofina
nciranje KU je nuja, saj je osnova za 
ohranitev krajevnega urada v Zavrču. 
Občina Zavrč bo sofinancirala omen
jeno informatizacijo krajevnega urada 
Zavrč v višini 1.000.000,00 SIT.

35. REDNA SEJA

35. redna seja sveta se je odvijala 26. 
aprila 2002 in je bila v glavnem name
njena obravnavanju vlog za moder
nizacijo cest.
Obravnavale so se pisne vloge, ki so 

jih podali občani ob posameznih cest
ah.

Za cesto z odsekom Furjan-Visenja- 
k-Bosilj se je sprejel sklep, da se moder 
nizacija uvrsti v plan investicij občine 
Zavrč za naslednji mandat občinskega 
sveta in takrat se bo cesta modernizira
la v celoti. Enaka odločitev kot za zgo
raj navedeni odsek se je sprejela 
odločitev na odseku ceste 
HRASTOVEC (Ivančil-Levanič-Zebec- 
Petrovič Marjan)
Na odseku Hrastovec odsek Kopša se 

občinski svet strinja s sofinanciranjem 
50 % asfaltne ceste v letu 2003.
Na odseku ceste Hrastovec (od lc 

483010 do stanovanjske hiše Petrovič) 
se je ugotovilo, da je potrebno cesto v 
prvi fazi odmeriti in vrisati. Zaradi na
vedenega se bo občane pozvalo k pod
pisu odstopnih izjav za odmero ceste v 
letu 2003. Šele kasneje se bo odločalo 
o modernizaciji omenjenega odseka. 
Na odseku ceste Goričak od Goričaka 

31 do Goričaka 37 občinski svet spre
jme odločitev, da se modernizacija uvr
sti v srednjeročni plan investicij. Enako 
odločitev občinski svet sprejme tudi za 
odsek Ceste Hrastovec pod Švabovim 
na pare. št. 878 k.o.Hrastovec in odsek 
Belski Vrh Graz.

Za cesto Belski Vrh-Zeletina /Vidovič 
Justa-Zebec Jožef-Kukec/ je občinski 
svet sprejel odločitev, da se bo mode
rnizacija izvedla v letu 2003.

Seja se je nadaljevala z obravnavo 
deklaracije o vračilu vlaganj v javno 
telekomunikacijsko omrežje.
Gospod Vesenjak je podal kratko 

obrazložitev, iz katere je razvidno, da 
predlog zakona zajema vlaganja v zgo
raj navedeno omrežje do 1.1. 1995. 
Zakon prav tako predvideva različne % 
vračil glede na čas vlaganj. Na osnovi 
navedenih dejstev je vseslovensko 
združenje, v katerega je vključena tudi 
občina Zavrč, pripravilo deklaracijo in 
vložilo amandma k predlogu zakona. Z 
vložitvijo omandmaja se strinja tudi 
občinski svet.

OBČINSKA UPRAVA
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CESTNO PODJETJE PTUJ ŽE MODERNIZIRA CESTO V KORENJAK

Do občinskega praznika po asfaltu
Cesta v hrib, ki bo še kako olajšala vsa

kodnevno pot peščici tam živečih 
občanov, je dolga 2010 metrov, naložba 
v modernizacijo pa bo občino veljala 
blizu 45 milijonov tolarjev, od tega 
bodo nek delež prispevali tudi občani 
in lastniki vikendov. Za gradbena dela je 
izbran izvajalec Cestno podjetje Ptuj. 
Kot smo izvedeli na terenu, je bila do 1. 

julija zaključena že I. faza del, narejena 
je bila tamponska plast z odvonjava- 
njern, v teku pa so bile tudi že priprave 
na fino izravnavo. Po napovedih cesta
rjev, tak pa je tudi dogovor z občini 
Zavrč, bo cesta v Korenjak modernizira
na do občinskega praznika, asfalt pa naj 
bi cestarji položili že konec julija ali v 
začetku avgusta, nam je povedal Milan 
Pavlica, ki v završki občini skrbi za na
dzor del v cestni infrastrukturi.

Tekst in fotografija: TM

Kljub nekaterim nasprotovanjem 
in nesoglasjem, ki so se pojavljala 
med občani, še posebej pa med la
stniki vikend hišic pred pričetkom

del na cesti v Korenjak, so gradbena 
dela pred mesecem dni tam uspešno 
stekla.

V OBČINI POSTAVLJEN PRVI EKOLOŠKI OTOK

Poslej tudi ločeno zbiranje odpadkov

V skrbi za bolj urejeno in čistejše okolje se tudi vod
stvo občine Zavrč trudi narediti korak naprej. Poleg 
rednega odvoza odpadkov in letnega odvoza koso
vnih odpadkov je zdaj občanom na razpolago 
manjši zbirni center - ekološki otok za ločeno zbira
nje odpadkov.
Ekološki otok je postavljen v centru občine pri završkem 

gradu in župnišču, v posebej označene posode pa občani

lahko oddajo manjše odpadke iz papirja, plastike in stekla. 
Sicer pa naj bi za zdaj prvemu ekološkemu otoku kmalu 
dodali vsaj enega, v občini pa načrtujejo, da bi jih v priho
dnjih letih postavili še nekaj na različnih lokacijah in po
sebej za to urejenih in dostopnih mestih.

Tekst in foto: TM
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OBČINA ZAVRČ
Komisija za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja

Na podlagi 6. člena Odloka o priznanjih Občine Zavrč, ki gaje občinski svet Občine Zavrč 

sprejel na seji dne 26.08.1998, komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja objavlja

RAZPIS
za podelitev občinskih priznanj:

naziv častni občan Občine Zavrč, plaketo Občine Zavrč in priznanje Občine Zavrč.

I.
Občina Zavrč podeljuje priznanje:

1. Naziv častni občan Občine Zavrč se podeli posamezniku ( občanu, državljanu ali tujemu državljanu), ki 
ima posebne zasluge na družbenem, ekonomskem, znanstvenem, kulturnem, razvojnem, športnem ali drugem 
področju in je s svojim delovanjem na poseben način prispeval k položaju in slovesu občine v državi ali izven 
nje.

2. Plaketa Občine Zavrč se podeljuje organizacijam in posameznikom ob jubilejih, pomembnih obiskih posa
meznikov in delegacij in drugih pomembnih priložnostih.

3. Priznanja občine Zavrč se podeljujejo posameznikom ali pravnim osebam za izredno uspešno delovanje na 
vseh področjih družbenega dela.

Komisija razpisuje naslednjo število priznanj: 
pod 1) en naziv 
pod 2) največ dve 
pod 3) največ tri

II.
Priznanja Občine Zavrč so najvišja priznanja občine za dosežke, ki prispevajo k boljšemu, kvalitetnejšemu in 

polnejšemu življenju občanov in imajo pomen za razvoj in ugled občine na področju gospodarstva, znanosti, 
umetnosti, kulture , športa ter humanitarnih in drugih dejavnosti.

III.
Priznanja so lahko podeljena posameznikom, skupinam, organizacijam in skupnostim, podjetjem, društvom, 

zavodom in drugim pravnim osebam.

IV.
Pobudo oziroma predlog za podelitev priznanj lahko podajo občani, občinski svet, župan, društva, podjetja, 

zavodi, odbori občinskega sveta, druge organizacije in skupnosti ter politične stranke.
Pobuda oziroma predlog mora biti v pisni obliki in mora vsebovati poleg natančnih podatkov o kandidatu us

trezno obrazložitev ter navedbo, za katero priznanje se predlaga.

V.
Pobude oziroma predloge za podelitev občinskih priznanj je potrebno poslati Komisiji za mandatna 

vprašanja, volitve in imenovanja Občine Zavrč, Zavrč 11, 2283 Zavrč, najkasneje do 20.07.2002.
Priznanja bodo podeljena ob občinskem prazniku.

OBČINA ZAVRČ
Komisija za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja
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SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU OBČINE ZAVRČ

PREVENTIVNI RADAR
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem 

prometu Republike Slovenije je že v la
nskem letu pričel preventivno akcijo 
umirjanja hitrosti vožnje motornih vozil 
v bližini osnovnih šol, vrtcev in igrišč. 
V to akcijo je vključil tudi 
»PREVENTIVNI RADAR«, to je napra
va, ki je velikosti 70 x 100 cm, debeline 
10 CM, z lastnim virom napajanja. 
Preventivni radar opozarja voznike, 

kolikšna je hitrost vozila, saj je na spred
nji strani naprave dobro viden napis, 
kolikšna je dejanska hitrost, s tem opo
zorilom pa vpliva na bolj odgovorno ra
vnanje voznikov in upoštevanje 
omejitev hitrosti vožnje.
Na podlagi prijave na razpis za do

delitev radarja je Svet za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu občine 
Zavrč dobil v uporabo preventivni ra
dar za čas od 08. do 15.04. 2002. Radar 
je bil nameščen ob regionalni cesti III

reda v bližini avtobusnega postajališča 
Zavrč, kjer učenci OŠ Zavrč čakajo na 
šolski avtobus, in sicer vsak dan med 
07.00 in 14.00 uro.
Vsak dan smo izvedli dvourno štetje 

prometa in zapisovanja hitrosti. Štetje 
prometa in zapisovanje hitrosti so po 
dogovoru z vodstvom OŠ Zavrč opra
vljali učenci prometniki.
Iz opravljene statistike je razvidno, da 

je bila povprečna izmerjena hitrost 
vožnje motornih vozil na delu ceste, 
kjer je hitrost omejena na 40 km/h, 49 
km na uro. Najvišja izmerjena hitrost je 
bila 81 km/h, najnižja pa 26 km/h. Pov
prečna izmerjena hitrost sicer ni za
skrbljujoča, skrb vzbuja predvsem

najvišja izmerjena hitrost, ki je za več

kot enkrat večja od dovoljene. 
Zahvaljujemo se vodstvu osnovne šole

in učencem prometnikom za sodelova

nje v akciji, vse voznike pa pozivamo na 

upoštevanje cestno prometnih predpi

sov, predvsem pa na hitrost vožnje v 

bližini osnovne šole, vrtca, igrišča in 

avtobusnih postajališč.

ČLAN SPVCP OBČINE ZAVRČ IN 
VODJA POLICIJSKEGA OKOLIŠA 

Janko LORBEK

OBVESTILO O POJAVU KUŽNE 
BOLEZNI - STEKLINE

Veterinarska inšpekcija Območnega urada na Ptuju 
obvešča, da je na Območju Občine Zavrč bil ugotovljen 
pojav stekline. Glede na omenjeno bo lovska družina 
Zavrč izvajala naslednje ukrepe:
- poostren nadzor nad gibanjem potepuških psov in 

klatečih mačk
- ter zvišan odstrel lisic
Zaradi navedenega se pozivajo vsi občani, da obvestilo 

vzamejo resno in odgovorno poskrbijo k zmanjševanju

številčnosti pojava stekline. V času izvajanja ukrepov 
naj bodo psi v boksih oz na privezu. Vsi tisti občani, ka
terih psi še niso cepljeni proti steklini, naj poskrbijo in 
jih cepijo.
Ker so za neupoštevanje zakonskih določil kazni zelo 

visoke, vljudno naprošamo, da ravnate odgovorno in 
skladno z zakonom.

Lovska družina Zavrč
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KO BOM VELIK...
Vse več otrok nima enakih možnosti in 

izpolnjenih osnovnih pogojev pri 
pridobivanju izobrazbe. Zaradi materia
lnih in drugih težav njihovih družin po
stajajo med sovrstniki vse bolj 
zapostavljeni in izolirani. Mnogi izmed 
njih žal ne bodo nikoli uresničili svojih 
sanj o poklicu.
V lanskem letu so župnijske Karitas po 
vsej Sloveniji v sodelovanju z osnovnimi 
šolami, občinami in strokovnimi 
službami pomagale 3400 osnovno
šolcev pri nakupu šolskih potrebščin 
ter plačilu malice in šole v naravi. 
Razdeljena pomoč v skupni vrednosti 
17 milijonov SIT je mogoče visoko- 
zveneča, vendar preprost izračun 
pokaže, da vsak otrok v povprečju pre
jme pomoč v vrednosti 5000 sit.
Tovrstna pomoč je najbolj izdatna na 

območju Škofijske Karitas Ljubljana. V 
Mariboru in Kopru pa je dodatno 300 
najbolj ogroženih otrok vključenih v

tako imenovane programe botrstva 
oziroma posvojitve na daljavo in 
prejemajo letno pomoč v vrednosti 
60.000 SIT. Zagotovo bi pomoč v taki 
višini po vsej Sloveniji potrebovalo vsaj 
še 1500 otrok.
Veseli smo lepega sodelovanja z ra

zličnimi ustanovami. Samo škofijske 
Karitas sodelujejo s prek 40 večjimi 
osnovnimi šolami. Močno pa je tudi so
delovanje osnovnih šol in drugih stro
kovnih služb z župnijskimi Karitas v 
posameznih krajih. Takšno sodelovanje 
omogoča, da skupaj odkrijemo najbolj 
pomoči potrebne otroke in jim poma
gamo na najbolj primeren način, ki jih 
ne bo zaznamoval pred njihovimi so
vrstniki.
Obračamo se na Vas, dragi bralci, da 

nam pomagate, da vsaj malo olajšamo 
stiske otrok. En vidik pomoči so seveda 
sredstva, ki jih potrebujemo za nakup 
šolskih potrebščin. Še bolj pomembno

pa je, da se skupaj borimo proti 
potrošniški miselnosti in logiki trga, ki 
vse bolj vdira v osnovne šole.
Ob veliki poplavi najrazličnejših 

učbenikov, pripomočkov in 
izvenšolskih dejavnosti so učitelji 
velikokrat v veliki zagati. Vsi ti prestižni 
pripomočki in možnosti so lahko zelo 
dobrodošli, vendar pa močno 
obremenjujejo družinski proračun. 
Veliko učiteljev in šol se trudi najti pra
vo mero, tako da je prizadetih čim manj 
otrok, ki bi se zaradi revščine njihovih 
družin lahko počutili izključene in manj 
vredne. Vse večje pa so tudi razlike med 
možnostmi, ki jih imajo otroci v mestih 
in na podeželju.

Skupaj z Vami, dragi starši, učitelji in 
vsemi, ki se pri svojem delu srečujete z 
otroki, nam bo uspelo, da bo v osnovnih 
šolah ostala najvišja vrednota znanje in 
zdrava samozavest.

Podrobnosti o akciji: http://www.karitas.si/.
Podrobnosti o cenzusih za prejem pomoči: 
Koper (tel.:05/330 02 33),
Ljubljana (tel.:01/439 21 30),
Maribor (tel.:02 / 252 26 97).
Peter Tomažič 
Slovenska Karitas

Karitas *
RDEČI KRIŽ SLOVENIJE - OBČINSKA ORGANIZACIJA RK ZAVRČ

Nova krvodajalska akcija v septembru
Občinska organizacija Rdečega križa 

Zavrč je opravila svoj pregled lanskole
tnega dela in sprejela poročila ter 
letošnji program na seji 9. marca 2002. 
Seje sta se udeležili tudi predsednica go
spa Žalika Obran in sekretarka 
Območnega združenja Rdečega križa 
Ptuj gospa Anica Kozoderc . V razpravi 
po poročilih sta pohvalili delo Občin
ske organizacije Rdečega križa Zavrč, 
kajti od ponovne oživitve dela organiza
cije v aprilu 2001 do konca leto je bilo 
veliko storjenega v celotnem programu 
dela te organizacije.
Za vse opravljeno delo so zaslužni vsi 

člani Občinskega in Nadzornega odbo
ra RK Zavrč, ki se trudijo prispevati k 
delu organizacije po svojih močeh in 
zmožnostih - za vse jim lahko rečemo le 
- ISKRENA HVALA.

V aprilu smo organizirali v sodelova
nju z Društvom upokojencev Zavrč 
zdravstveno- preventivno predavanje o 
boleznih srca in ožilja. Na prijeten, po
ljuden način, a hkrati dovolj strokovno 
in kvalitetno je izvedla predavanje zdra
vnica Mila Saftič, dr. med. (brez nado
mestila), za kar se ji še enkrat lepo 
zahvaljujemo.
Posebno velik skok je narejen na po

dročju krvodajalstva, saj se je udeležilo 
letošnje akcije 2. aprila dvajset krvodaja
lcev, septembra lani osemnajst (v 
prejšnjih letih 3-5 udeležencev na 
akciji). Ker načrtujemo po vsaki krvoda
jalski akciji ogled neke znamenitosti, 
smo 2. aprila obiskali vinsko klet v Ptu
ju. Ob ogledu kleti smo doživljali s po
močjo videotehnike in zvočnih efektov 
vsa nam znana dela v vinogradu. Po

ogledu smo degustirali nekaj najboljših 
vin, kajti gostitelj sam je menil, da je po
trebno »plemenito življenjsko 
tekočino« nadomestiti s prav tako žlah
tno tekočino druge vsebine. Ker pa zra
ste veliko te žlahtne kapljice prav na 
območju Zavrča, kjer so njihovi marljivi 
kooperanti-vinogradniki, je bil naš obi
sk kleti gratis - za kar smo jim zelo hva
ležni.
Naslednjo krvodajalsko akcijo načrtu

jemo v septembru - v počastitev pra
znika občine Zavrč, zato še posebno 
vabimo vse krvodajalce in tudi druge 
občane, da se nam pridružijo na akciji.
V jesenskih mesecih bomo nadaljevali 

z uresničevanjem programa dela Občin
ske organizacije RK Zavrč.
Predsednica OO RK Zavrč:

Vida Milunič
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DRUŠTVO UPOKOJENCEV ZAVRČ

Trije delavni in razgibani meseci
Društvo upokojencev Zavrč je v prete

klem trimesečnem obdobju uresničilo 
kar nekaj nalog svojega letošnjega pro
grama dela. Skupaj z Občinsko orga
nizacijo Rdečega križa Zavrč smo 
organizirali 23. aprila 2002 merjenje 
krvnega tlaka in predavanje o boleznih 
srca in ožilja. Udeležba članov društva 
upokojencev in ostalih občanov je bila 
dokaj številna, kajti to je bilo prvo 
predavanje po nekaj letih premora. V 
jesenskih mesecih bomo poskušali 
organizirati še kakšno zdravstveno- 
preventivno predavanje.
V maju mesecu je društvo izvedlo svoj 

redni letni občni zbor, katerega so se 
udeležili člani društva in vabljeni gosti. 
Organi društva in funkcionarji so po
ročali članstvu o opravljenem delu v la
nskem letu ter predstavili program dela

za to leto. Sledilo je prijetno druženje 
ob zvokih » Tria Horvat« do poznih 
večernih ur.
V četrtek, 20. junija, sta se udeležila 

predstavnika društva ustanovne 
skupščine Pokrajinske zveze društev 
upokojencev Spodnje Podravje, ki je 
bila v dvorani Slovenjegoriške čete na 
Rogoznici. S to ustanovno skupščino je 
bil opravljen prvi korak v reorganizaciji 
Zveze društev upokojencev Slovenije, ki 
bo imela namesto dosedanjih obmo
čnih zvez dvanajst pokrajinskih zvez na 
območju cele države.Tako so se pri
družila v Pokrajinski zvezi Spodnje 
Podravje društvom s ptujskega območja 
še društva celotnega ormoškega po
dročja.

27. JUNIJA NA VSESLOVENSKEM 
SREČANJU UPOKOJENCEV V SLOVENJ 
GRADCU
Zveza društev upokojencev Slovenije 

je tudi letos organizirala srečanje upo
kojencev na državni ravni. Svečanost je 
bila 27. junija na letališču pri Slovenj 
Gradcu, udeležili pa smo se je tudi upo
kojenci iz Zavrča - zbrali smo prijav za 
50-sedežni avtobus. Po končani slove
snosti - na poti domov - smo orga
nizirali še kakšen ogled in postanek za 
»dobro voljo«.
Tudi v jesenskih mesecih nameravamo 

organizirati kakšen izlet in nakupova
nje v tujini. Upamo, da se bodo udeležili 
naši člani v polnem številu oz.vsaj tako 
številčno kot doslej.

Tajnica društva:
Vida Milunič

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO ZAVRČ

Na Florjanovo nedeljo pri Janžu
Sv. Florjan je zavetnik gasilcev in 

tudi v Zavrču je že postala nava
da, da se gasilci na florjanovo 
nedeljo udeležimo svete maše.
Letošnja je bila v cerkvici sv. Janža v 

Gorenjskem Vrhu 4. maja, pri maši pa 
je bilo 19 uniformiranih gasilcev. Slo
vesno mašo je vodil domači župnik 
Jože Pasičnjek.

Udeležili smo se tudi operativnega 
preizkusa, ki je bil v Markovcih. Tam 
so nas zastopali naši najmlajši (pioni
rji) z mentorjem Brankom Skokom. 
Pozabili nismo tudi na praznik dela 
l.maj, in v Zavrču postavili majsko 
drevo.
Kot vsi ostali imajo tudi gasilci san

kcije, zato smo imeli v zadnjih treh

mesecih dve seji upravnega odbora in 
sestanek za vse operativne člane. 
Organizirali smo tudi tri operativne 
vaje, kjer smo se učili gasilske taktike.
Naš gospodarski plan je zaenkrat tak, 

da želimo urediti kletni prostor, kar je 
nujno potrebno. Iz tega pa je razvi
dno, da gasilci čez vse leto veliko dela
mo - eni več, drugi manj.
Z našim pozdravom vas pozdravljam 

v službi ljudstva na pomoč!
Predsednik PGD Zavrč 

GREGUREC Jože 
Tajnik PGD Zavrč 
LORBEK Peter 

Foto: TM
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DPM PTUJ ORGANZIRALO DRUŽINSKI IZLET

V živalski vrt tudi družine iz Zavrča

V soboto, 11. maja, seje 160 otrok 
in staršev iz Ptuja in okolice odpe
ljalo na družinski izlet v ljublja
nski živalski vrt. Društvo prija
teljev mladine Ptuj in Center 
interesnih dejavnosti sta ob me
dnarodnem dnevu družine orga
nizirala potovanje z vlakom, kar 
je bila enkratna priložnost za me
dsebojno druženje.
Zanimanje za udeležbo je bilo veliko, 

pa kljub temu nismo mogli sprejeti 
vseh, ki so se želeli udeležiti izleta. 
Udeležba je bila za vse otroke brez
plačna, odrasli pa so s prispevkom po
krili del stroškov. Izletniki so se v 
Ljubljano odpeljali z vlakom, spotoma 
pa so sestavljali uganke o živalih.
V živalskem vrtu so si izletniki 

ogledali številne živali, najpo
gumnejši so se čisto od blizu seznanili 
tudi s kačami. Po ogledih so ptujski 
otroci napolnili tudi otroško igrišče v

živalskem vrtu, sestavljeno iz lepih fu
nkcionalnih in varnih igral za 
najmlajše, ki se ponaša tudi z dvema 
otroškima plezalnima stenama.
Na poti domov so otroci narisali 

vtise iz živalskega vrta. Nastala je zbi

rka živahnih risb z motivi živali, ki je 
bila na ogled na Pomladni vetrnici. 
Starše smo člani DPM Ptuj seznanili 
tudi s pobudo za ustanovitev kluba 
družin in z akcijo za ureditev varnega 
in sodobnega otroškega igrišča v Lju

dskem vrtu. Odziv je bil zelo naklo
njen, zato upamo, da nam bodo načrti 
uspeli.
Člani Društva prijateljev mla

dine Ptuj in Center interesnih 
dejavnosti se želimo iskreno za

hvaliti podjetjem, ustanovam in 
njihovim vodstvom, ki so omo
gočili izvedbo izleta in omogočili 
brezplačen ogled živalskega vrta 
za vse otroke. Izlet je bil orga
niziran s finančno pomočjo spo
nzorjev in donatorjev, tudi 
Slovenskih železnic, katerim se 
člani DPM Ptuj iskreno zahvalju
jemo.

15. maja, na mednarodni dan družin, 
pa je bil ustanovljen dolgo pričakovan 
KLUB DRUŽIN, kot sekcija DPM Ptuj, 
z namenom vključevanja in infor
miranja večjega števila staršev in 
družin v aktivnosti društva. Namen 
Kluba družin je povezovanje skupnih 
interesov otrok in staršev, vzgoja in 
samozaupanje, skupne akcije članov 
DPM Ptuj in staršev, obveščanje javno
sti o problemih otrok in mlados
tnikov.

Nataša Zagoranski, pred. DPM 
Ptuj

Otroci so si z zanimanjem ogledali živali
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MARIJAN BRUNEC, PESNIK IZ ZAVRČA, PREDSTAVIL SVOJO NOVO KNJIGO

Pesmi spomina, pesmi Marijanovega
življenja

»Ob prebiranju Brunčevih pesmi ve
dno znova ugotavljam in spoznavam: 
Če ima človek prijateljstvo in ljubezen 
v svoji duši in le- to zna deliti z dru
gimi ljudmi, doseže svoj smoter, svojo 
srečo, duševni mir. Ali potem še ostane 
sploh kaj prostora za sovraštvo? In 
prav takšno lepo razmišljanje ohra
nja Marijana Brunca takšnega, kot je; 
polnega ljubezni, iskrenosti,prijateljs
tva in življenjske sile, ki jih želi ne
prestano deliti z drugimi.«

Slavica Sunčič (v septembru 2001)

»Pesnik Marijan piše iskreno in 
doživeto ter na ljudem razumljiv način, 
saj želi,da ga razumemo in ga takšnega 
tudi sprejmemo. V njegovih pesmih naj
demo otožnost, veselje, radost, bo
lečino in žalost, torej resničnost živ
ljenja. To dokazuje tudi raznolikost in 
kompleksnost njegove osebnosti, saj si 
je pridobil obsežna znanja iz psiholo
gije, sociologije, filozofije in raznih dru
gih področij. Rada prebiram Brunčevo 
poezijo, saj v njej (tako se mi zdi) naj
dem del sebe in svojih občutkov in mi
slim, da nisem edina.« Tako preprosto, z 
mladostniškim navdihom je med 
vrsticami v knjigi zapisala 
osnovnošolka Dušanka Bratuša iz Kore
njaka, ki pesnika prav dobro pozna in jo 
priporoča vsem čutečim bralcem, pred
vsem mladim.
Marijan Brunec je svojo četrto knjigo 

Moč spomina predstavil letos spomla
di; najprej v rojstni Prlekiji, v Veržeju,

potem pa še v Halozah, na Belskem 
Vrhu, v kleti gostiteljev Kristine in 
Milana Fostnariča. Ob predstavitvi 
knjige v čudovitem okolju haloških 
gričev in ob dobro pripravljenem 
druženju je doživel pravo preseneče
nje, kajti na Marijanovo povabilo se je 
odzvalo mnogo prijateljev, znancev in 
ljudi iz Haloz. In zakaj je Marijan izbral 
ravno prostor pod soncem? Pravi, da 
predvsem zato, da bi ljudem pokazal,da 
za kulturna druženja na podeželju 
sploh niso potrebne razkošne dvorane, 
da je narava najlepši umetniški ambi- 
ent.
Potem ko so bile dosedanje pesniške 

zbirke Marijana Brunca dobro sprejete 
pri ljudeh, naj samo spomnimo, da je 
1996 izdal zbirko Pesmi moje jeseni, 
1998 knjigo V daljavi se krik bolečine 
gubi, januarja 2001 je izšla knjiga Potu
jem čez ravnino - od letošnje četrte 
Moč spomina ne pričakuje nič pose
bnega. Posebnost te zbirka je že ta, da so 
v njej zbrani soneti, torej je to preprosto 
povedano zbirka sonetov, v katerih se 
pesnik zgleduje tudi po Prešernu. 
Sonete je razdelil na tri poglavja: v 
prvem so zbrani soneti ljubezni - 
Rojeni v bolečini, v drugem soneti 
Ko so gozdovi ob Muri v tišino za
viti in tretji so znova povezani z ljube
znijo - Trudna misel tone v noč.

»Le kako bi mogel avtor, kot je Bru
nec, v svoji občutenosti sveta okoli 
sebe pozabiti na svojo ravnino, na 
svoje korenine, na pristno prleško go
vorico, s katero je često obarval svoje 
izpovedi, da smo prav zaradi tega še 
bolj začutili njegov odnos do prleške 
pokrajine, za katero živi, ustvarja in
jo ima nad vse rad.«
Ema Tibaut (v novembru 2001)

»LJUBEZEN JE TEMELJ 
VSEGA V ŽIVLJENJU «
Pesnik pravi, da so v prvem sklopu 

vmes tudi samostojni soneti z ljubezen
sko tematiko do žensk, v tretjem pogla
vju pa je s pesniško obliko izražena

ljubezen obujanje spominov na rojstni 
kraj, mladost, pa tudi na Haloze, kjer pe
snik živi danes. Ljubezen mu pravza
prav pomeni vse, brez nje ne bi mogel 
živeti, zanj je ljubezen temelj vsega.

»Ljubezen je gibalna sila življenja, lju
bezen je v bistvu najmočnejša čustvena 
aktivnost v življenju človeka. Karkoli že 
počnemo, to počnemo z ljubeznijo, z 
dobro voljo, potem nam prav gotovo 
uspe, neuspehov pa si tako ne želimo. 
Zmeraj pravim, da si je treba želeti in 
upati, verjeti v uspeh. Tako je tudi pri 
pisanju, če si to želiš, potem ti zagotovo 
uspe. Ko se pojavi navdih za pesem, po
tem jo preprosto zliješ na papir. Svoje 
pesmi sicer napišem v enem zamahu, a 
potem nisem povsem zadovoljen, 
zmeraj še kaj popravim, dodam ali od
vzamem, pesem obdelam. In redke so 
moje pesmi, ki jih nisem popravljal, ena 
od teh pa je pesem Še ta večer, ki jo bra
lci najdejo v moji novi knjigi.
Zdaj pripravljam avtobiografski ro

man, ideja zanj je padla že oktobra 1997 
ob spoznanju, da sem zbolel za rakom 
na želodcu. To bo zgodba mojega živ
ljenja, povezana s težko preizkušnjo, ki 
pa sem ji bil kos. Naslov bo preprost: 
Življenje z rakom.«
Pesniški zbirki »Moč spomina« želimo 

vso srečo na poti do bralcev, 
prleško-haloškemu pesniku Marijanu 
Bruncu pa novih idej, lepih misli in čim 
več ljubezni ter pravih prijateljev. 
Veselimo se že nove zbirke, še prej pa 
romana!

Tatjana Mohorko

»Marijan Brunec piše iskreno, 
doživeto in iz srca. V njegovih sonetih 
odkrijemo globoko, intenzivno izpo
ved, ki se zliva iz vrstice v vrstico, iz 
kitice v kitico ko deroča reka, ki drvi z 
vso svojo močjo in mogočnostjo z 
brzice in se peni in kipi, dokler brzic 
konec ni. S takšno življenjsko močjo 
in izpovedno silovitostjo piše in ra
zkriva notranjost svoje duše tudi pe
snik Marijan Brunec.«
Jožica Bratuša (v septembru 2001>
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13 JULIJA TRADICIONALNI NOČNI 
POHOD MED HALOŠKIMI GRIČI

Planinsko društvo Haloze, sek
cija Zavrč, je organiziralo tra
dicionalni nočni pohod po Halo
zah, kije bil 13-julija s pričetkom 
ob 21. uri izpred lovskega doma 
LD Cirkulane v Brezovcu.
Pohodniki so med griči hodili slabe 

tri ure, vmes so imeli nekaj postankov 
za skromno pohodniško malico in še 
kaj se je verjetno našlo v nahrbtnikih 
udeležencev. Od Brezovca so se poho
dniki napotili skozi Pestike, do Goren

jskega Vrha in nazaj do Brezovca, kjer 
je bil tudi cilj pohoda.
Na pot so povabili prav vse člane PD 

Haloze, tudi tiste, ki niso člani 
društva, pa imajo do pohodništva po
sebno ljubezen, še posebej pa do na
rave. Organizatorji so občanom 
priporočili, da s seboj vzamejo pred
vsem veliko dobre volje, da se prime
rno obujejo in se prepustijo julijski 
noči, ki bo prav gotovo nekaj pose
bnega.

PD Haloze, sekcija Zavrč

RAZPIS
REPUBLIŠKIH IN ZOISOVIH ŠTIPENDIJ ZA ŠOLSKO LETO

LETO 2002/2003
Razpis republiških in Zoisovih štipendij za šolsko leto 2002/03je izšel 28.5.2002 v časopisu Delo in Večer. Pravico 
do republiške štipendije lahko uveljavijo kandidati, ki so državljani Republike Slovenije ali Slovenci brez sloven

skega državljanstva in letni bruto dohodek njihove družine v l. 2001 ne presega 704.813 SIT na družinskega člana. 
Štipendisti, ki so lani prejemali republiško štipendijo, lahko ta znesek presegajo za 10% (775-294 SIT).

Vloge (obr. DZS 1,51- dobijo se v papi
rnicah in knjigarnah) se že sprejemajo na 
Uradih za delo (po naslovu stalnega 
bivališča); za upravno enoto Ptuj: OS Ptuj, 
Vodnikova ulica 2 (nad novo pošto, v dru
gem nadstropju), za upravno enoto 
Ormož: UD Ormož, Ptujska cesta 25. Ura
dne ure so vsak delovni dan razen četrtka 
od 8.00 do 12.00, v sredo še od 14.00 do 
16.00.
Pred izpolnjevanjem natančno 

preberite navodilo, ki je priloženo 
obrazcu za vlogo!
Vlogo lahko vložijo redno vpisani dijaki, 

vajenci ter redno in izredno vpisani 
študenti, določen je pogoj glede starosti, 
pogoj glede statusa (zaposlitev, prija- 
vljenost na zavodu za zaposlovanje....) in 
pogoj glede prejemanja drugih štipendij 
oz. posojila za študij - glej razpis.
Zadnji rok za oddajo vloge je za vaje

nce in dijake 06. 09■ 2002, za študente 
04. 10. 2002.
Vloga mora biti vložena do roka. V 

primeru, da kakšna priloga še manjka, se 
lahko vloga dopolni tudi po tem roku (v 
dogovoru z referentom pri sprejemu vlo

ge). Študenti naj s seboj prinesejo indeks 
na vpogled.
Vloga se ne šteje za zamujeno, če je bila 

vložena po roku iz opravičljivih razlogov, 
ki so navedeni v razpisu. V tem primeru 
mora biti vloga z vsemi dokazili vložena v 
15 dneh od nastanka oz. prenehanja razlo
ga.
Izjemoma se lahko vloga vloži tudi med 

letom, če pride v družini kandidata do 
znižanja dohodka zaradi razlogov, ki so na
vedeni v razpisu. V tem primeru mora biti 
vloga vložena v 30 dneh od nastanka razlo
gov.
Izobraževalni zavodi lahko do enakih ro

kov predlagajo tudi kandidate za Zoisovo 
štipendijo, za katere menijo, da izpolnju
jejo pogoje intelektualne oz. umetniške 
nadarjenosti. Intelektualna nadarjenost 
se preverja s psihološkimi preizkusi spo
sobnosti.
Učenci, dijaki in vajenci morajo imeti na

jmanj prav dober uspeh, študenti najmanj 
povprečno oceno 8.
Vajenci, dijaki in študenti morajo imeti še 

javno priznan uspeh oz. izjemni dosežek v 
zadnjih dveh šolskih letih (kaj se šteje za

izjemni dosežek, je navedeno v razpisu).
Use informacije o razpisu, pravi

lniku o štipendiranju in pogojih la
hko tiajdete na internetnih straneh 
Zavoda za zaposlovanje: v rubriki 
AKTUALNO, kjer si lahko ogledate vlo
go za republiško štipendijo (jo tudi 
izpišete), lahko pa naredite tudi okvi
rni izračun upravičenosti do 
republiške štipendije.
Priporočamo vam, da vloge oddate 

čimprej, tudi če so nepopolne. S tem 
boste sebi prihranili čakanje v vrsti za 
oddajo vloge (kajti v dneh pred potekom 
roka so dolge čakalne vrste), nam pa omo
gočili tekoče delo in pravočasno izplačilo 
štipendij upravičencem.
Manjkajoče priloge (predvsem potrdila o 

vpisu) lahko pošljete tudi po pošti ali 
oddate v nabiralnik pri vložišču Območne 
službe Ptuj, Vodnikova ulica 2. Na vsako 
naknadno vloženo ali poslano prilogo 
napišite ime in priimek ter datum rojstva 
kandidata za štipendijo.

Zavod Republike Slovenije za 
zaposlovanje 

OBMOČNA SLUŽBA PTUJ
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BESEDA RAVNATELJICE DIANE BOHAK- SABATH OB KONCU ŠOLSKEGA LETA

Hura, počitnice so tu
Za nami je peto šolsko leto v novi šoli v 

Zavrču. Peta generacija osmošolcev je 
zaključila šolanje v Zavrču. 11 jih je bilo 
tokrat in trije odlični med njimi: 
Dušanka BRATUŠA, Mojca KUKOVEC 
in Denis BORAK.

To pa je bilo tudi šolsko leto, ki je 
prineslo uveljavitev pomembne 
spremembe glede položaja šole. Šola je 
imela do sredine maja 2002 status po
družnične šole Cirkulane. Z objavo 
Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno - 
izobraževalnega zavoda Osnovna šola 
Cirkulane - Zavrč 15. maja 2002 v Ura
dnem listu Republike Slovenije je šola v 
Zavrču prenehala obstajati kot po
družnica, postala je enakovredna cirku- 
lanski.
Ustanoviteljici javnega vzgojno - izo

braževalnega zavoda OŠ Cirkulane - 
Zavrč sta občina Gorišnica in občina 
Zavrč. Zavod posluje pod imenom 
Osnovna šola Cirkulane - Zavrč. Sedež 
zavoda je v šoli Cirkulane, Cirkulane 57, 
2282 Cirkulane ( 761 0041). V sestavo 
zavoda sodi:
- osnovna šola Cirkulane,
- organizacijska enota vrtec Cirku

lane,
- osnovna šola Zavrč,
-organizacijska enota vrtec Zavrč.
Organi zavoda so:
- svet zavoda,
- ravnatelj,
- strokovni organi,
- svet staršev.

Zavod upravlja svet zavoda, ki ga sesta
vljajo predstavniki ustanovitelja, pred
stavniki delavcev zavoda in 
predstavniki staršev. Svet zavoda šteje 
13 članov, ki jih sestavljajo:
- štirje predstavniki ustanovitelja, 

in sicer: dva predstavnika iz Občine 
Gorišnica in dva predstavnika iz 
Občine Zavrč,
- pet predstavnikov delavcev zavo

da,
- štirje predstavniki staršev, in 

sicer: dva predstavnika iz Občine 
Gorišnica in dva predstavnika iz 
Občine Zavrč.
Predstavnike delavcev zavoda volijo 

delavci izmed strokovnih, upravno 
administrativnih in tehničnih delavcev. 
Predstavnike ustanovitelja imenujeta 

Občinski svet Občine Gorišnica in 
Občinski svet Občine Zavrč. 
Predstavnike staršev izvolijo 

starši izmed članov sveta staršev.
Za člane sveta zavoda je ista oseba 

lahko izvoljena le 2-krat zaporedo
ma.
Na seji zavoda je bilo spomladi skle

njeno, da bodo po objavi Odloka v Ura
dnem listu obstoječi svet zavoda samo 
dopolnili še s predstavniki iz Zavrča, ki 
do sedaj v svetu zavoda niso bili zastopa
ni.
Občinski svet Občine Zavrč je tako v 

svet zavoda imenoval g. Dušana Rojka in 
g. Petra Vesenjaka starejšega. Starši na 
svetu staršev v Zavrču so v svet zavoda 
imenovali ga. Biserko Kokot, ga. Milena 
Mojzeš pa je bila članica in ostaja še na
prej.
Dopolnitev sestava članov sveta zavo

da je bila sprejeta na seji dne 17.6.2002. 
S tem je bila tudi formalno pravno skle
njena pot, za katero smo si mnogi priza
devali že nekaj let.
Za nami je tudi leto trdega dela in us

tvarjalnosti na pedagoškem področju. 
Največja skrb je bila namenjena čim 
boljši izpeljavi pouka. V oddelkih so po
tekali številni projekti, prav tako pri 
mnogih predmetih na predmetni sto
pnji. Učenci so uspešno tekmovali v 
športu, na področju znanja in mnogi so 
sodelovali na razrednih, šolskih in 
izvenšolskih prireditvah. Lepo število 
otrok je osvojilo bralno značko, v vrtcu 
in na razredni stopnji so otroci sodelo

vali tudi v projektu Knjigobube, ka
terega namen je spodbujanje branja 
med družinskimi člani, na predmetni 
stopnji pa so učenci osvajali tudi 
nemško in angleško bralno značko. 
Učenci so tekmovali v znanju iz ma
tematike za Vegova priznanja, v znanju 
materinščine za Cankarjeva priznanja, v 
znanju zgodovine, fizike (Stefanova pri
znanja), kemije (Preglova priznanja), v 
znanju o sladkorni bolezni, v znanju 
nemškega in angleškega jezika, v Veseli 
šoli. Spomladi smo bili organizatorji 
državnega tekmovanja iz Vesele šole na 
našem območju. Naj naštejem 
najuspešnejše:
- Cankarjevo srebrno priznanje: 

Dušanka BRATUŠA
- Vegovo zlato priznanje: Dušanka 

BRATUŠA
- Srebrno priznanje o sladkorni bo

lezni: Dušanka BRATUŠA
- Vesela šola: Mateja BRATUŠA, 

Natalija PRAVDIČ, Karmen KOKOT, 
Kristjan ŠIPEK, Mojca KUKOVEC, 
Dušanka BRATUŠA.

JAZ SEM KLEMEN KOKOT.
STAR SEM 7 LET RODI
SEN SE 271.1995
MOJEMU ATIJU JE 'ME M
SL mo. namd m
JE /ME MARIJA. KO
sem se RODIL,SO 
SE VESELIL/ ATI,
mami , danilo in
MITJA.

sw bil majhen, sm SE
y J „ nA <LTM VI A P*'

RAZRED 9-L E TKE

Ti učenci so dobili tudi knjižne nagra
de. V knjižnem kvizu so šolo zastopale 
tri učenke iz 5. razreda, ki so se uvrstile 
tudi v finale na Radio Ptuj. Lutkovna 
skupina Rožice je sodelovala na medo
bčinski reviji otroških lutkovnih skupin 
v Podlehniku, mladi lutkarji in tudi dru
gi nastopajoči pa so obiskali Dom upo
kojencev v Muretincih, kjer so polepšali 
dan marsikateremu ostarelemu in osa
mljenemu človeku, kar so povedali tudi 
njihovi obrazi. Tudi na tekmovanju mla
dih članov Rdečega križa v Ptuju je so-
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delovala šola Zavrč, otroški pevski zbor 
je prepeval na medobčinski reviji 
otroških pevskih zborov v Kidričevem, 
združeni mladinski pevski zbor Cirkula
ne - Zavrč pa na podobni reviji v Ptuju, 
na reviji haloških zborov v Majšperku, 
na dnevu šole ob 222. letnici šole Cirku
lane, na koncertu pevskih zborov v 
Cirkulanah, mlade pevce pa smo 
poslušali tudi na dnevu šole v Zavrču, 
na božično - novoletni prireditvi v 
Zavrču in ob materinskem dnevu v 
Zavrču. Na teh prireditvah smo sodelo
vali tudi z ostalim programom ali pa

Sun nvujctav
2i/uvw /jvtd' Avbo1 znaj txo/v/ntW.

Vtik/ »m, čv h /memx/
'[uudiz čiMmm’ Hojo/,

znutu^tlv j/iv č/miy
T -bo> map /jVUjoiiJjij.

Semv Ltlt/ toivu</ Ajv 

<y 'ruiimiv.

Aotiil/mco:

smo jih kar v celoti organizirali.
Ob zaključku bralne značke in dnevu 

knjige nas je obiskala mladinska pisate
ljica Janja Vidmar, mnoge njene knjige 
smo z veseljem prebirali. Kulturno smo 
se bogatili tudi na ogledu opere Proda
na nevesta v Ljubljani, kamor smo pope
ljali učence od 5. do 8. razreda obeh šol. 
Kako poteka kakšna mednarodna

športna prireditev, smo doživeli v 
dvorani Tabor v Mariboru ob ogledu 
evropskega prvenstva v judu. Bili smo v 
kinu in tudi otroci razredne stopnje so 
si ogledali prireditve izven kraja, 
uspešno opravljali plavalne tečaje, ko
lesarske izpite, tekmo- vali v preventi
vni akciji Zobje za pet, organizirali tudi 
kak piknik, delavnice za starše in dan 
odprtih vrat (vrtec), delovali v mnogih 
krožkih in morda sem kaj tudi pozabila 
napisati, toliko je bilo vsega.
Za šolo s 136 otroki in okrog 30 otrok v 

vrtcu - malo ali veliko, presodite sami! 
Mi pravimi, da smo naredili ogromno in 
smo na svoje dosežke ponosni. Ponosni 
smo tudi na uspehe pri uvajanju deve
tletke v prvem triletju, na urejenost oko
lja, ki ga ustvarjamo, na to, da smo v 
vrhu glede računalniške opremljenosti 
in da imamo celo šolo omreženo, da 
smo še vedno med desetimi osnovnimi 
šolami, ki predstavljajo vzorčne izo
braževalne centre na področju te
hničnih dejavnostih in da smo že tretje 
leto med »Zdravimi šolami« v Sloveniji. 
Letošnjemu šolskemu projektu »Zdrave 
šole« smo dali naslov VSI DRUGAČNI, 
VSI ENAKO VKLJUČENI. »Veveriček 
drugačne sorte« avtorice Svetlane Maka
rovič je pomagal našim učencem dojeti 
cerebralno paralizo, ko nas je obiskal 
slep sokrajan, so spoznali, kaj pomeni 
biti slep, kako nam nesreče lahko 
spremenijo življenje, kako organizirati 
svoj prosti čas, pod drobnogled smo 
dali indijsko kulturo, s socialnimi igra
mi spoznavali socialno učenje.
Veliko smo naredili tudi na področju 

zdravstvene preventive, predvsem v 
preventivnih programih proti drogam. 
Na to temo se je kriminalist iz Maribora

srečal s starši, učenci in učitelji ter nam 
zanimivo pojasnil, kam vodi svet drog.
Bili smo prisotni na Mali Groharjevi 

koloniji, kjer je Dušanka Bratuša iz 8. ra
zreda dosegla priznanje, uspešna sta 
bila tudi Karmen Kokot in Bojan Saftič 
iz 6. razreda. Pričarali so nam zgodovin
ske podobe Ptuja skozi otroško likovno 
govorico in mojstrovine otrok.
Gradili smo dobre medčloveške odno

se in se veselili uspeha vsakogar med 
nami. Šola ni le prostor pridobivanja 
znanja (danes zdaleč ni več edini), 
ampak tudi prostor razvijanja ustvarja
lnosti, ob vsem, kar smo počeli, pa se je 
razvijala tudi osebnost slehernega 
izmed nas.
K vsemu temu so veliko pripomogli vsi 

učitelji in tudi vsi drugi zaposleni na 
šoli, pozitivna energija nas vseh, zato 
vsem in vsakemu posebej iskrena hvala. 
Seveda naj se zahvalim tudi vsem

RmajEt /nw iaJ/o'
AOiuz/.

SjWt/vv& ao' rmj <ptxl 
ažUJV, /p aJUxWy.
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učenkam in učencem. Z vsem, kar ste 
dobrega naredili, ste krepili predvsem 
sebe, hkrati pa ustvarjali tudi pozitivno 
podobo šole. Hvala tudi staršem, ki ste 
nam stali ob strani, najbolj pa seveda 
svojim otrokom. Še naprej jih imejte 
radi takšne, kot so, stojte jim ob strani 
na poti v odraslost, vzemite si čas zanje. 
Ljubezni ne odtehta noben denar in boj 
za prestiž. Hvala tudi g. županu, vsem 
ostalim »na občini« in vsem, ki ste kaj 
dobrega naredili za šolo in otroke.
Še naprej si želimo uspešno sodelova

nje in verjamem, da ga ne bo zmanjkalo.
Želim Vam lepe in zaslužene 

počitnice!
v.d. ravnateljice 

Diana Bohak - Sabath
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NA TEKMOVANJU ZA VEGOVO PRIZNANJE
Vaja dela mojstra. Očitno ta rek kot pribito drži. Že od tre

tjega razreda namreč sodelujem pri tekmovanjih znanja iz 
matematike, a mi je komaj v osmem razredu uspelo osvojiti 
zlato Vegovo priznanje. No, saj do petega razreda lahko 
osvojiš le bronasto, v šestem srebrno, v sedmem in osmem 
pa je najvišja stopnička zlato priznanje.
V šestem razredu sem že osvojila srebrno priznanje, v se

dmem tudi, pa tudi uvrstitev na državno tekmovanje, torej za 
zlato Vegovo priznanje, mi ni ušla. Ušla pa mi je ena točka, ka
tera mi je manjkala, da bi zlato priznanje že v sedmem ra
zredu osvojila. Tega si nisem preveč gnala k srcu, saj sem

vedela, da imam naslednje leto še eno priložnost. In to 
priložnost sem tudi izkoristila.
Letos mi je bil ves trud poplačan z zlatim Vegovim prizna

njem. Ves teden sva z učiteljico, mojo mentorico Danico 
Zelenik, nestrpno čakali na rezultate. Ko pa sva izvedeli 
čudovito novico, sva bili presrečni. Njej se moram namreč 
zahvaliti za ta dosežen cilj, saj sva veliko popoldanskih uric 
presedeli skupaj in vztrajno iskali rešitev prenekaterega ma
tematičnega oreha.
Veliko je obviselo na meni, ampak brez nje, spodbude osta

lih učiteljev, družine in sošolcev, uspeh ne bi bil dosežen.
Dušanka BRATUŠA 1

TEKMOVANJE ZA CANKARJEVO PRIZNANJE
16.04. 2002 je bilo za mnoge le običajno sobotno jutro, a ne 

za tiste, ki smo tekmovali za srebrno in zlato Cankarjevo pri
znanje. Tekmovanje se je odvijalo dopoldne na Pedagoški fa
kulteti v Mariboru. Iz OŠ Zavrč sva se na to tekmovanje 
uvrstili jaz in moja sošolka Dušanka Bratuša. Ker je bilo te
kmovanje v Mariboru, sva se morali od doma odpraviti zelo 
zgodaj, kajti že ob sedmih zjutraj smo učenci iz različnih šol s 
svojimi mentorji s skupnim avtobusom krenili proti Maribo
ru.
Ko smo prispeli na Pedagoško fakulteto, smo se vsi tekmova

lci in mentorji zbrali v amfiteatru. Ravnatelj fakultete in osta
li nekateri organizatorji tega tekmovanja so nam najprej 
zaželeli dobrodošlico, nato so nam dali navodila in tekmova
nje se je pričelo. Sestavljeno je bilo iz dveh delov. Najprej smo 
pisali dve šolski uri spis, nato pa še eno šolsko uro reševali te
ste. Seveda pa smo imeli vmes še kratek premor. 
Osnovnošolci smo letos obravnavali knjigo oz. potopis Bra
nka Gradišnika »Strogo zaupno na Irskem.« Ko smo končali z 
reševanjem testa, smo si tekmovalci začeli izmenjavati rešitve 
nalog in vsi smo bili na trnih ter se spraševali, ali smo naloge 
rešili prav ali ne. Meni osebno je bilo težje pisati spis, v ka
terem je bila zajeta res vsa knjiga. Vedeti si moral prav vse, 
kako je opisana pot v knjigi, kako je pisatelj potoval, kaj vse je 
doživel na poti, kam vse je potoval... Čeprav smo ga pisali kar

dve šolski uri, mi je skoraj zmanjkalo časa, a na koncu sem le 
pohitela in še pravočasno končala.
Po pisanju spisa in reševanju testa je bila za vse tekmovalce 

pripravljena malica in končno smo si lahko oddahnili. Nato 
smo se zopet zbrali v amfiteatru in si tam ogledali dve pred
stavi, medtem ko so mentorji popravljali naše naloge. Pred
stavi sta bili zelo zabavni, še posebej prva, ki je pripovedovala 
o hudičevi družini. Bilo je veliko humorja. Kljub temu veselju 
sem se hkrati počutila napeto, komaj sem čakala na rezultate. 
Ob koncu druge predstave so se v amfiteatru začeli zbirati 
tudi mentorji.
Sledila je prva, neuradna razglasitev rezultatov, ampak zau

pali so nam le tekmovalce, ki so osvojili zlato Cankarjevo pri
znanje. Tem so podarili tudi knjižne nagrade. Po zahvali vsem 
mentorjem, ki so popravljali spise in teste, se je tekmovanje 
končalo. Za nekaj časa smo še zunaj postali pred vhodom v 
šolo, kjer so bili izobešeni rezultati. Učenci smo se prerivali 
drug čez drugega, samo da bi izvedeli, koliko točk smo zbrali. 
Domov smo se vrnili šele pozno popoldne.
Dušanka je zbrala več točk od mene iz zato je osvojila sreb

rno Cankarjevo priznanje. Sama nisem osvojila nobenega pri
znanja, ampak kljub temu sem vesela, da sem se lahko 
udeležila tega tekmovanja. Pravijo, da je važno sodelovati, ne 
pa zmagati, čeprav bi bilo lepo tudi zmagati.

Mojca KUKOVEC

Zadnji delovni petek pred prvomajskimi 
počitnicami smo na naši šoli izvedli projekt z 
naslovom: Vsi različni - vsi enako vključeni in 
duševno zdravje.

Učenci 7. b razreda smo si izbrali temo o 
slepoti in slabovidnosti, saj se nam je zdelo, da 
bi o tej temi lahko izvedeli veliko novega. Da pa 
bi dobili informacije iz prve roke, smo povabili 
v goste člane iz Društva slepih in slabovidnih 
na Ptuju. Z veseljem so se odzvali našemu pova
bilu. Obiskali so nas trije člani s spremljevalko, 
med njimi je bil tudi naš domačin, gospod 
Danček iz Zavrča, sosed našega sošolca Mitja 
Kojca.
Medtem ko smo čakali goste, nam je razre

dničarka prebrala odlomek iz knjige Tema ni 
en črn plašč, ki pripoveduje zgodbo o fantu, ki 
je oslepel zaradi petard.
Gospod Danilo nam je lepo in zanimivo pred

stavil življenje slepih, življenje v temi. Pripo
vedoval je, kako živijo, o njihovih občutkih,

seznanil nas je z Brailovo pisavo, pisalnim stro
jem, z drugimi pripomočki in igrami za slepe 
(karte, šah, človek ne jezi se, ura,....)
Tildi sami smo se preskusili v kartanju, 

šahiranju in orientaciji.
Da bi bili občutki pristnejši, smo si oči zaveza

li
Dobili smo tudi nekaj napotkov, kako lahko 

slepemu ali slabovidnemu pomagamo.
Naša sošolka Maja Pečovnik je zapisala 

sledeče:
« Sama si življenja v temi ne znam in ne morem 
predstavljati. Ne vem, kako bi se sprijaznila s 
tem, da ne bi več videla svojih prijateljev, 
družine, in stvari, ki jih imam rada.

Slepi se morajo znajti sami, v mestu, v stanova
njih, v uradih, na cestah, skratka - povsod v živ
ljenju, a vendar v temi. Kamor koli se obrnejo, 
povsod tema, pa vendar ohranjajo, veselje, voljo 
in optimizem.

Občudujem jih, ker se ne predajo, ker osta 
nejo trdni. Imajo veliko prednost pred nami, ki 
vidimo. Ne vidijo z očmi, pa vendar gledajo. 
Gledajo z rokami in s srcem, kar je največja in 
najlepša lastnost človeka.»
Čas, ki nam je bil namenjen, je mineval kar 

prehitro. Ob koncu smo se jim zahvalili za obi
sk s skromno pozornostjo. Tudi gostje so bili 
veseli povabila in ob koncu nam je gospod 
Danilo, ki je popolnoma slep zaradi bolezni že 
devet let, obljubil, da nas bo v kratkem obiskal 
in to kar s kolesom. Nismo verjeli, saj smo si 
slepega lahko predstavljali le ob beli palici in 
psu vodniku.

Pa vendar nas je teden pred počitnicami res 
presenetil obisk s posebnim kolesom - dvo
sedom. Tudi mi smo se lahko poskusili peljati. 
Ob koncu smo si zaželeli vesele in varne 
počitnice ter si obljubili, da se še kdaj srečamo.

Učenci 7. b 
OŠ Zavrč



MINULA NOGOMETNA SEZONA NAUSPEŠNEJŠA ZA NK ZAVRČ

Srn, Končno nam je uspelo!

počitku.Ta sezona je bila za vse nas 
najuspešnejša in bo zapisana v zgodo
vini nogometa v Zavrču, saj je članska 
ekipa Zavrča osvojila naslov prvaka v 
2. medobčinski ligi Ptuj. Minilo je kar 
33 let od ustanovitve športnega društva 
Zavrč in sedaj nam je končno uspelo. 
Naš celoletni trud, pridno delo in srčna 
volja sta nas pripeljala do tega velikega 
uspeha. Brez vsega tega se danes ne bi 
veselili. Za piko na i našemu uspehu pa 
smo 1. junija po odigrani zadnji tekmi 
imeli na igrišču zaključek. Ob prijetni 
glasbi, jedači in pijači smo rajali pozno v 
noč. Bilo je nepopisno veselje, ki smo si 
ga zaslužili.

Nogometna sezona 2001/2(362. je ko
nčana in nogometaši so na zasluženem

Ekipa Zavrča je v tej sezoni odigrala 22 
prvenstvenih tekem. Od tega smo dose
gli 15 zmag, 4- krat odigrali neodločeno 
in samo 3- krat izgubili, kar je na koncu 
pomenilo 49 točk in osvojeno 1. mesto. 
Dosegli smo 51, prejeli pa samo 21 zade
tkov, kar je bilo najmanj v ligi. Omeniti 
moramo še, da je najboljši strelec 
Zavrča bil Žunec Miran(Žuna), ki je do
segel 17 zadetkov, kar je pomenilo ko
nčno 3. mesto na lestvici najboljših 
strelcev lige.

ZAVRČANI NOVINCI V 1. 
MEDOBČINSKI 
NOGOMETNI LIGI PTUJ

S tem osvojenim 1. mestom pa si je 
ekipa Zavrča zagotovila vstop v 1. medo
bčinsko ligo Ptuj. To pa seveda pomeni, 
da bo treba sedaj delati še več, saj bodo

nasprotniki še močnejši in bolje orga
nizirani. Kot novinci v 1. ligi seveda ne 
moremo pričakovati, da bomo krojili 
vrh lestvice. Naš cilj je zaenkrat obsta
nek v ligi, če pa se ponudi priložnost za 
kaj več, jo bomo seveda izkoristili.
Ne smemo pa pozabiti na našo mlajšo 

selekcijo, ki tudi uspešno brani barve 
Zavrča. Ekipa mlajših dečkov je dosegla 
v ligi ml. dečkov vzhod 4. mesto. Po 
rezultatih sodeč se vidi, da ekipa na
preduje. V naslednji sezoni pa se bo 
ekipam članov in mlajših dečkov pri
družila še ekipa mladincev. S tem bom 
poskušali čim bolj razvijati šport v 
Zavrču.
Na koncu pa se moramo zahvaliti 

vsem, ki so pripomogli k našemu 
uspehu. To so naši sponzorji, ki jih je na 
našo srečo toliko, da ne bomo vseh

omenjali, potem so tu naši navijači, ki so naš 

dvanajsti igralec na igrišču, in vsem, ki so ka

korkoli drugače pomagali. Upamo, da boste

tudi v bodoče z nami.
Nogometni Klub Zavrč

NOVE PRILOŽNOSTNE ZNAMKE POSTE
SLOVENIJE

Pošta Slovenije je 22. maja izdala osem novih priložno
stnih znamk. V seriji Rastlinstvo so izšle štiri znamke z 
motivi zdravilnih rastlin šipka, kamilice, baldrijana in 
dišeče vijolice. Tema skupne izdaje priložnostne zna
mke držav članic PostEuropa je v letu 2002 cirkus, zato 
je pošta izdala znamko s tem motivom.
Ob svetovnem nogometnem prvenstvu je izšla znamka z moti

vom navijači, drugi dve priložnostni znamki pa sta izšli ob 
drugem pomembnem dogodku - 9. srečanju predsednikov 
srednjeevropskih držav, ki je bilo 31. maja in 1. junija letos na 
Bledu in Brdu pri Kranju.
Nove znamke Pošte Slovenije (izšle bodo 19. junija) bodo iz re

dne serije Sadne vrste na Slovenskem.
TM


